
Základní škola Mnichovo Hradiště, Sokolovská 254, příspěvková organizace 

IČ: 70989010                                               E-mail:skola@1zsmh.cz                                           Tel: 326 77 25 26 

 

ZÁPIS DĚTÍ DO PŘÍPRAVNÉ TŘÍDY PRO ŠKOLNÍ ROK 2024/2025 

 

Vážení rodiče, 

zápis dětí do 1. ročníku základního vzdělávání je před námi a s tím souvisí i zápis dětí do přípravné třídy 

základní školy. Činnost pedagoga v přípravné třídě je zaměřena na systematickou přípravu dětí 

na zahájení povinného vzdělávání v základní škole. Cílem je vybavit dítě odpovídajícími dovednostmi 

a návyky (rozvoj řečových dovedností, samostatnosti, sociálních dovedností apod.). 

Vzdělávací program je upraven takovým způsobem, aby umožnil snadnější začlenění do vyučovacího 

procesu v 1. třídě, čímž se v důsledku předchází budoucím školním neúspěchům. Právě školní neúspěch 

může v řadě případů negativně ovlivnit další vývoj dítěte. 

Ředitelka školy stanovuje následující kritéria, podle kterých bude postupovat při rozhodování 

o zařazení dětí do přípravné třídy v případech, kdy počet přijatých žádostí, podaných zákonnými 

zástupci dětí, překročí stanovenou kapacitu počtu dětí v přípravné třídě základní školy.  

 

Kritéria pro přijeti do přípravné třídy 

Do přípravné třídy Základní školy Mnichovo Hradiště, Sokolovská 254, příspěvková organizace budou 

zařazeny děti podle těchto kritérií:  

1. děti s povoleným odkladem povinné školní docházky, s místem trvalého pobytu Mnichovo 

Hradiště, při větším počtu zájemců o zařazení do přípravné třídy po odkladu povinné školní 

docházky rozhoduje datum doručení žádosti o zařazení do přípravné třídy 

2. děti s povoleným odkladem povinné školní docházky, s místem trvalého pobytu mimo 

Mnichovo Hradiště, při větším počtu zájemců o zařazení do přípravné třídy po odkladu povinné 

školní docházky rozhoduje datum doručení žádosti o zařazení do přípravné třídy 

3. děti v posledním roce před zahájením povinné školní docházky, při větším počtu zájemců 

rozhoduje datum doručení žádosti o zařazení do přípravné třídy 

Děti budou přijímány postupně podle jednotlivých kritérií. Pro uplatnění daného kritéria jsou rozhodné 

informace uvedené žadatelem o přijetí v žádosti o přijetí do přípravné třídy základní školy. 

Minimální počet dětí v přípravné třídě – 10, maximální počet dětí v přípravné třídě – 15. 

Docházka dítěte do přípravné třídy je bezplatná. 

Přihláška je ke stažení na webových stránkách školy včetně veškerých informací k přípravné třídě. 
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Přijímání žádostí 

Žádost o přijetí do přípravné třídy lze podat od 3. dubna do 11. dubna 2024. 

(3. 4. 2024 od 8.00 – 17.00 hod v Chanosu během zápisu do 1. tříd. V ostatních dnech níže uvedeným 

způsobem.) 

Podle § 37 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, je možné žádost o přijetí 

doručit následujícími způsoby: 

1. do rukou ředitelky školy (v pracovních dnech od 7.00 – 13.00 hod) 

2. do datové schránky školy (vhrmpvg), 

3. e-mailem s uznávaným elektronickým podpisem  - alena.purmova@1zsmh.cz (nelze jen poslat 

prostý email!), 

4. prostřednictvím provozovatele poštovních služeb tj. "klasickou" poštou. 

 

 

Mnichovo Hradiště 7. 2. 2024 
 
                                                                                                                                 Mgr. Eva Hajzlerová 
                                                                                                                                 ředitelka školy 
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